
6è Problemes 

1.- Un pagès té tres camps de cirerers. A cada camp hi ha 5 files de 
cirerers i cada fila  té 43 arbres. Aquest any  ven 3/5 parts de les 
cireres que collirà  al supermercat, el qual els hi pagarà a 1'25 € el 
quilo. Les que queden les posa en capses de  3 kg i les ven a 8'4 € 
la capsa. Quants € guanyarà? 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.- En Lluís va cada tres dies a la piscina, en Jaume cada 4 dies i 
en Josep cada 6 dies. Avui és 13 de març i han coincidit a la 
piscina. Quin dia tornaran a coincidir ? 
 
 
 
 
 
 
 
3.- L' avi del Josep va néixer  el dia 1 de febrer de l' any 1937 i el de 
l' Anna el  25 de març de l' any 1940. Quantes hores tenen de 
diferència? 
 
 
 
 
 
 
4.-Per fer una mona necessitem: 
Per 4 alumnes Per 8 alumnes Per 6 alumnes 
-450 gr de pa de 
pessic 
-100 gr de melmelada 
-150 gr de nocilla 
-1 pot de "lacasitos" 
-14 plomes per 
decorar 
-1 ou de xocolata 

  

Completa-ho 


